

装宽带 看电视
选中国移动!
受理热线: 13954114032

博纳·城市广场
五金建材城 | 铁岭新城 | 龙域天城 | 总部中心
购房热线: 8425 9999

中央华府
实力祥生·城市之星·济阳之心
81173377

祝润坊牌七合一粗粮挂面
五谷杂粮面
18615639678

舞龙舞狮闹新春
锣鼓秧歌庆佳节
三版

锣鼓喧天庆盛世 龙腾狮跃闹元宵

济南市系列活动——元宵节民间艺术展演

本报讯 2月28日,山东省“非物质文化遗产月”济南市系列活动——元宵节民间艺术展演济阳专场在济阳县澄波湖学校精彩上演。阵阵锣鼓表达不尽激动和喜悦,滚滚人潮,送来更多的幸福与安康。来自全市各地的民间艺术队齐聚广场,舞龙、舞狮、高跷、秧歌、锣鼓等具有浓郁山东风情、民族特色的群众性民间民俗艺术节目和非物质文化遗产项目表演一齐上阵,让观众一饱眼福,为广大市民呈现出一场文化盛宴。市文广新局局长李守海,县领导孙战宇、孙良才、任道胜、王秀成、郭冬梅、纪东明、谢冀松在现场观看了展演。

本次活动是山东省“非物质文化遗产月”济南市系列活动的重要组成部分,是全市非物质文化遗产保护成果的一次集中展示,搭建起了全市民间艺术文化交流的平台。同时,有效展示了济阳经济社会发展的显著成就,弘扬了济阳悠久的民俗文化,提高和扩大了济阳的知名度和影响力。



大,彰显出济阳人朴实豪爽的性格特点和昂扬向上的精神风貌,展演在仁风镇艺术团《鼓子秧歌》中圆满结束。



我县举行元宵节民间艺术展演活动

本报讯 2月28日,济阳县2018年元宵节民间艺术展演在澄波湖小学举行,来自全县6个街道和4个镇的各支代表队带来了秧歌、锣鼓、舞狮等独具地方特色的民间艺术表演。铿锵的锣鼓、俊俏的装扮、欢快的秧歌、火红的腰鼓欢乐闹元宵,吸引了万名市民观看。

我县召开2018年全县教育工作会议

本报讯 2月28日,2018年全县教育工作会议在济北小学明韵楼五楼会议室召开。县委常委、常务副县长高继锋参加会议。

高继锋指出,2017年我县教育工作有成绩、有亮点、有突破,同时仍然存在一些问题,需要继续坚持问题导向,扬长补短,加油奋进。对于2018年全县教育工作,要不忘初心,砥砺前行,坚守教育的根本和宗旨,落实立德树人根本任务,夯实思想政治工作基础,强化从严治党主体责任。

我县召开老城区棚改旧改二期动员大会

本报讯 2月28日,我县召开老城区棚改旧改二期动员大会,县领导高继锋、宋琳、李光耀、白宝强参加。

要迅速行动起来,组织工作人员开展入户走访,帮助群众算好环境账、财产账和保障账三笔大账,帮助群众解开思想上的扣子,主动拆迁,支持拆迁,宣传拆迁。

稍门水库净水厂及沟杨水源地供电工作协调会召开

本报讯 2月28日,稍门水库净水厂电力线路架设及沟杨水源地供电专线迁占协调工作会议在会务中心二楼会议室召开。

强配合,认真扎实的开展工作,化解矛盾,解决问题,切实为工程建设营造良好环境,保证工程顺利施工。

公安局城区派出所 一日内查处两起违法燃放烟花爆竹案件

本报讯 2月27日,县公安局城区派出所接到辖区网格员电话反映情况,称在县纬三路三箭集团工地和县老机械厂力高工地上有人违法燃放鞭炮。

“彩迷”心窍 自食苦果

本报讯 痴迷于福利彩票的王某并没有得到所谓的“福利”,自己却一步一步走入了犯罪的深渊……近日,县公安局刑侦大队迅速行动,顺利侦破一起挪用资金案件,案件背后的教训令人警醒,引人深思。



李帅

凤凰黄河大桥(崔寨段)稳步推进

本报讯 近日,崔寨街道主要领导到凤凰黄河大桥(崔寨段)施工现场,详细了解项目建设情况。

坝王路,依次跨越邯济铁路联络线、南水北调工程济东明渠后继续往北,在小河套村向西北方向延伸,跨越黄河后,终点位于远期规划主干路与国道220交叉口处。

中共济阳县纪委 关于陈国胜侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题的通报

为进一步严明纪律,正风肃纪,警示教育广大党员,现将近期查处的陈国胜侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题通报如下:

陈国胜系济阳县国土资源局新市所原所长,2013年,新市镇赵家村向国土资源局申请土地整理项目资金,县国土资源局赠送给赵家村3台灌溉设备,陈国胜擅自以“押金”的名义向赵家村收取1500元现金并据为己有。

例中汲取教训,强化纪律意识,自觉做到令行禁止;有关职能部门要切实履行主体责任,认真排查系统、行业内存在的突出问题,深入整改纠正。

中共济阳县纪委
2018年2月28日

齐鲁银行 济阳支行
齐鲁银行在您身旁
81178666 81176716
齐鲁银行自1月1日起 发行2018年第一期个人结构性存款,收益率可达基准利率1.42倍,20万起存,存期灵活,3个月,6个月,1年,3年期期限都有,三年期利率3.91%。